Takungpao

身攜心臟病藥 伏屍大埔滘郊野公園



### 過往五個月行山出事事件簿

日期	地點和揭發經過
9月20日	四十餘歲男子,倒斃萬宜水庫壩下的石灘上,疑 垂釣失足墮崖受創失救死亡
8月9日	二十歲的中英混血兒,拖狗散步至香港仔瀑布灣 時,疑失足墮崖亡
7月6日	五十三歲男子,西貢短咀行山時,疑在崖邊失足 墮海,不幸被溺斃
7月6日	五十七歲的退休小巴司機,大埔林村梧桐寨遠足 時昏迷,送院不治
7月5日	五十一歲男子,與網上認識遠足朋友行山時,於

馬鞍山名勝女婆山猝死

出發行山,中途突然猝死

6月9日

獨自遠足行山危機重重,昨又揭發奪命意外。一名帶 備患心臟病藥、四日前離家往遠足的男子,被發現倒斃大 埔滘郊野公園,警方經調查疑事主病發失救死亡,其家人 趕至哭成淚人。這是過往五個月內,第六宗同類悲劇。

本報記者 麥國良 吳國洪

死者林×良(五十七歲),與 妻女居住天水圍區。現場消息稱, 事主身上帶備有心臟病藥及胃藥, 疑爲長期病患者;警方初步驗屍發 現死者並無表面傷痕,不排除病發 失救亡,但需法醫進行解剖確定。 事主在上周五離開天水圍寓所後, 便音訊全無,家人即時聯絡親友惟 遍尋不獲,雖心急如焚卻束手無策 ,至前晚便到警署報案失蹤。由於 事主去向不明,警方亦無計可施。

#### 上周五離開寓所

發現屍體現場爲大埔分區大埔 滘自然護理區近松仔園的一處山坡 ,上址距最近的郊野公園入口,估 計步行需時約兩個鐘,由於該區並 非遠足熱門地點,因此閒時並無遠 足者經過,加上事主倒斃地方爲距 行車路十數呎外的樹叢,位置隱閉 ,若非小心留意或觀察力強,一般 人路經或不會發現。

昨午一時三十五分,一名姓林 (五十歲)的行山者,碰巧到上址 遠足,期間發現路旁有異物,於是 駐足察看,竟然是一名男子昏迷在 樹叢中,大驚報案。警員按指示追 尋至上址,於是封鎖現場,調查發

事主身上有藥物,不排除事主遠足 期間突然不適,於是往樹叢休息時 昏迷,因失救死亡。稍後,警員根 據其身上財物資料作翻查,證實爲 ,認屍時其家人攬作一團哭成淚人 ,需在旁的警員好言安慰,隨即安

有行山領隊說,近期頻頻發生 遠足意外,相信與事主過分高估自 己的能力有關。因大部分的事故 事主不是獨自出發,便是體力無法 跟隨大隊同行,提醒遠足者要有足 夠的體能和經驗才好出發

他建議,最好約同朋友一起出 發互相照應,領隊應有充足經驗和 熟悉旅程路線。應沿有路標的山徑 前行。切勿貪方便抄小路或自行亂 闖另闢路徑,避免迷途或生意外。 括地圖、指南針、食水、電筒、雨 具、收音機、急救藥箱、哨子、記 事簿和筆等。手提電話要有充足的 電源和後備電池,同時注意該區接 收站位置,避免與外間失去聯絡



淚人 (本報攝)

# 九歲女童超市偷糖

五十五歲退休懲教署沙展,於荃錦公路川龍結伴

## 揭五姐妹遭父母疏忽照顧

【本報訊】一對重男輕女的父母,趁重陽節帶 幼子返鄉祭祖,留下千餘元給五名年齡由六至十五 歲女兒作生活費,當中一名九歲女童昨午在筲箕灣 愛東邨寓所的超級市場,涉嫌偸一筒糖被職員報案 開追緝,五名女童需送院檢驗健康

涉順手牽羊的女童九歲,事發昨午三時三十分 ,在筲箕灣愛東邨一間超市,疑涉偸竊一筒糖,被 職員發現截獲,要求聯絡其父母前往了解情況,但 不得要領,無奈報案求助。警方派員到場調查,用 盡千方百計亦不得要領,於是着女童帶返邨內居所 追究原因。豈料入屋後,發現單位內尚有四名女童 ,年齡由六至十五歲不等,於是向長姐查究因由

有人向警方表示,雙親因重陽節要帶幼弟返鄉 ,留下千餘元給她們五姊妹作生活費,便不知所終 。警員聞訊十分無奈,於是用盡所有方法,亦未能 與其雙親聯絡上,相信她們被獨留在家受虐,在晚 上七時許,安排救護車送院接受健康檢查和接受照 顧,並且將案列作疏忽照顧兒童處理,通緝其雙親 助查



疑遭父母疏忽照顧的五女童送入院檢查

# 運返內地出售利潤可達一倍

# 漁船走私急凍牛肚

【本報訊】記者俞凱穎報道:一艘貨船前 晚在柴灣落貨走私牛雜回內地,航至果洲群島 海域被水警截獲事敗,在船艙搜出二十噸急凍 ,黑市價總值達一百萬元。船上四名內地船員

該艘走私貨船由漁船改裝,屬本地船隻但 無註冊登記,被捕四漢(年齡由四十至四十六 歲)皆是廣東人,身上沒有身份證明文件,現 涉走私和非法入境兩項罪名。案中檢獲的牛雜 和凍肉共重二十噸,有牛肚、牛柏葉和其他牛 内臟,也有豬柳,來自南美洲國家阿根廷及巴 西,走私客若可脫手出售,估計利潤高達一倍 。水警小艇分區總督察梁宗定表示,該批食品 收藏在甲板下的船艙內,面積約六乘十米,但 沒有裝置冷凍設備,因此運到內地時,有可能 已變壞腐爛

前晚七時半左右,水警和海關進行聯合反 走私行動,派員在香港東面水域監視巡邏,期 間在柴灣貨物起卸區發現一艘三十米長貨船, 有人正將多箱物品搬到船上,覺得情況可疑, 爲免打草驚蛇,於是不動聲色暗中監視。貨船 其後離開柴灣,往內地方向駛去,水警等派船 追截,但貨船並未停航,加上風高浪急,需要 發射十九枚訊號彈示警,最終在果洲群島以東 七海里海面截停疑船。水警人員登船搜查,在 船身甲板檢獲二千部舊款電腦屛幕,並在甲板 下一個船艙,發現收藏大批急凍牛肚、牛柏葉 ,總數重達二十噸。船上四名內地船員因未能

出示載貨艙單,亦沒有身份證明文件,涉嫌走 私及非法入境罪被捕,帶返對面海水警基地調 查,其後將案件交予海關跟進

梁宗定表示,該類食品若從正途徑進口內 地,需要呈交衛生證明文件及繳交關稅,估計 受近期毒奶事件影響,內地加強了食物安全檢 查,走私客爲避過衛生檢定程序及有利可圖, 因此以身試法。至於該批舊款電腦屏幕,估計 在運抵內地後會拆件,將零件分批銷售。他們 會聯絡環保署,商討如何處理該批舊屏幕。



水警檢獲走私急凍肉



# 男子財困割脈自殺獲救



【本報訊】香港仔華富邨一名財困漢,昨晨 尋死而事先大肆張揚,先扮「蜘蛛俠」由十三樓 走廊爬落樓下空置單位才割脈,並致電通知友人 要自殺,但友人代報警時說錯地址,結果延誤近 句鐘始被警員搜查發現,該男子因流血過多陷昏 迷,送院救治後已清醒

企圖自殺男子鄧×鋒(三十歲),雙手腕皆 割脈受傷,目前情況嚴重,有人曾用鮮血在空置 單位牆壁寫上血字遺書,大意稱自己不孝,要求 胞妹照顧母親。事主居住華富邨華美樓十三樓一 個單位,現時與胞弟同住,其母和妹皆遷出。險

### 「綿羊仔」炒車 男子輕傷

【本報訊】一對男女昨日乘坐「綿羊仔」電 單車往馬鞍山郊野公園郊遊時,在馬鞍山村失事 翻車,男子受輕傷。警員在附近路邊因發現一個 P牌,一度以爲有人開大膽車,經調查後證實誤

兩名男女事主皆年約二十歲,皆擁有電單車 牌照,不過少女所持屬P牌,男事主則有車牌超 過一年

現場在馬鞍山村對開良友路,昨日下午三時 許,兩人乘坐一輛「綿羊仔」電單車駛過上址時 , 報稱閃避走出馬路狗隻, 兩男女皆人仰車翻墮 地,鐵騎士手腳擦損,要送院治理;女乘客曾感 不適,經救護員在場檢查證實無礙,拒絕送院

變凶宅的空置單位,原本是電梯大堂範圍,最近 重新規劃加建單位,現時仍在進行內部裝修,露 台並無裝上窗框

昨日上午八時四十四分,一名男子因財務陷 困境,自覺走投無路而萌生死念,從十三樓走廊 爬出一米高圍欄外,再爬進樓下一個空置單位內 ,向一名姓吳女性朋友(三十三歲)手機留言要 自殺,以硬物擊碎廁所廁盆,再持碎片雙手割脈 流血, 並在牆壁寫上血書遺言: 「妹,我不孝, 請好好照顧媽。 |

姓吳女子接獲留言後立即報警,但說錯了單 位的門牌號碼,警員按資料到場因拍門無人應, 一度以爲虛報,但仍繼續在附近搜查,其後經過 該空置單位時隔着鐵閘內望,赫見有人倒卧地上 ,上半身在廁所內,雙腳則伸出客廳,大感可疑 ,立即通知消防員撬閘破門而入。當時尋死男子 倒卧血泊昏迷,部分血漬已變乾,立即由救護車 送往瑪麗醫院救治。警員其後到事主寓所調查, 並無發現遺書,不過事主經搶救後已恢復淸醒, 報稱因財務問題不開心尋死,事件無可疑

## 港漢猝死澳門賭場

【澳門消息】一名香港男子昨日在澳門新口 岸金沙賭場內賭至嘔吐暈厥,由救護車送院後證 實死亡,司警人員事後接手調查,初步證實死者 死因並無可疑。

死者姓林,五十八歲,持香港身份證,他昨 日傍晚由救護車送往山頂醫院救治,但送院後證 實死亡,司警人員隨後接手調查,初步證實事件 並無可疑,相信死者本身有其他疾病,導致突然 猝死。事發昨日傍晚接近六時,死者當時仍在賭 場內下注要樂,懷疑突然身體不適,出現嘔吐, 隨後昏迷倒地。現場消息稱,事發後林已無知覺 ,由賭場人員代爲報警及召救護車送往山頂醫院 救治,但經已返魂乏術



## 流浪公牛墮引水道 獸醫射麻醉槍拯救

公路墮坑,消防員趕至用繩索將其捕獲,想辦法移回地面安全地方時, 公牛竟利用引水道的石壆將繩索「磨甩」,最終要漁護署獸醫用麻醉槍 將其制服,轉送狗房檢疫

現場爲荃錦公路下花山大橋村附近的城門水塘引水道,該區並非遠 足路徑,閒時人跡罕至。昨晨十時三十分,有遠足者行經上址時,發現 該頭公牛被困引水道內哀鳴於是報案。包括獸醫在內的數名人員趕至, 經審視現場環境,再將公牛驅往角落位置,由獸醫射麻醉槍,令公牛「醉 醺醺」時,合十多人之力,在半拖半拉情況下,才能令公牛返回路面,然 後抬上車,送往上水狗房檢疫。整個救援行動耗時約兩個鐘

## 旺角私家車撞傷青年 司機乘客齊棄車逃走

晨沿彌敦道高速飛馳,駛至亞皆老 街交界期間,撞倒一名正在過馬路 的青年,傷者被撞飛至五米遠,頭 部重創,七人車衝前二十米才停下 ,有人目睹司機與乘客落車逃走, 警方疑意外涉及衝燈所致。

慘被撞至飛起青年徐×偉(二 十二歲),經送院搶救後,目前情 況穩定。警方現正尋找撞傷人不顧 而去司機下落。

現場是旺角亞皆老街與彌敦道 交界,事發昨日凌晨二時十五分, 肇事七人車沿彌敦道三線北行,及 駛至上址行人過路燈位時,徐姓青 年正横過馬路,七人車收掣不及將 其撞倒,擋風玻璃碎裂,警方接報 到場卻發現車上空無一人,據悉有 人目睹車上男女徒步離開現場。稍 後,有兩名分別姓李(二十七歲) 及姓胡女子(三十五歲)到旺角警 署報案,自稱爲七人車乘客,案件 仍在調查中。



過馬路被撞傷的青年送院

治理

\*大連部者站 大途市西岗區黃河路外經貿天庭7祿 TEL/FAX:[41]83766199 \*浙江蕃事處 杭州市風走路 139竟天癸假日公寓2性2401-2442宝TEL:[57]87151210FAX:[57]8715 米四川辦事處 成都市人民南路四段 511-1 竟新峯苑 D 棟 2 率元 303 室 TEL:(28)65658258 FAX:(28)85557928 × 陝西辦事處 西奈市域區医南省政府辦入廳白楼 518 FAX:(898)66735388 \* 本報紐粉辦事處 12 York Road, New York, NY11355, U.S.A. TEL:(+1)/18-353-3656 Efax:(+1)/419-793-0657 × 倫敦辦事處 12 York Road, New Southgate, London N11 2TG U.K. TEL4/20-88882226 FAX:4420-88893668

回路面